

Весело, шумно, задорно отметили праздник

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

разглядывали, наиболее смелые даже забирались в кабины, примеряя сиденья механизаторов. Как знать, возможно, в будущем кто-то из детей выберет эту профессию и придет работать в СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» или в ООО «Мелагро», где им, несомненно, будут рады.

Интерес гостей вызвали и различные локации, представляющие многое из того, чем смогут похвастаться жители мelenковского края. Например, экскурсией в мир искусства стала выставка работ учащихся ДШИ. Яркие эмоции вызывали интерактивная программа дружины ратоборцев «Русичи», выставка домашней птицы и сельскохозяйственных животных, выставка изделий и поделок из природного материала «Осенние фантазии» учащихся школ и воспитанников детских садов. А любителям литературы представилась возможность принять участие в викторинах, подготовленных работниками детской и центральной библиотеки, а также работниками районного краеведческого музея.

Театрализованное представление «Сказ о том, как Степан Картофан в Меленки попал» было разыграно уже на круговой площадке городского парка. Принять в нем непосредственное участие смогли и почетные гости праздника, которым удалось совершить увлекательное путешествие по сельским поселениям Меленковского района. Остановка предусматривалась на каждом из них, чтобы лучше узнать проживающий там народ, понять, насколько трудолюбивый он и смекалистый, открытый и добродушный. В кругу таких людей скука точно никого не одолеет: шутки, смех и игры сменяли одна другую.

Активное участие почетные гости приняли в гастрономическом фестивале, а потом и в торжественной части Дня картофеля. Звучали приветствия и поздравления, а также слова благодарности в адрес тружеников села. «В этом году выдалась благоприятная погода - было тепло, солнечно, и дожди прошли своевременно. Урожай зерновых и других культур в целом неплохой. Это не может не радовать. Давайте поблагодарим природу-матушку за то, что предоставила нам такие условия, боль-

этому именно на мelenковской земле и родился такой замечательный праздник как День картошки. Он не просто здесь прижился, а стал любим жителями и даже вышел за пределы района. Специально в этот день приезжает большое количество гостей: одни, чтобы просто посетить его, другие — продемонстрировать и продать свою продукцию.

В центре внимания в ходе торжественной части были, конечно же, люди труда. Почетные грамоты администрации района Элла Валентиновна вручила механизаторам АО ПЗ «Илькино» А.В. Молькову и С.В. Семенову, слесарю-ремонтнику по обслуживанию сельскохозяйственной техники СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» С.П. Блинову, механику автогаража СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» С.А. Гурьеву, водителю погрузчика ООО «Мелагро» И.В. Мокушину, механизатору ООО «Рассвет» Ю.Н. Кривенкину, начальнику отдела материально-технического обеспечения ООО «Мелагро» С.В. Савиной, механизатору ООО «Меленки» А.И. Солдатову.

Также на сцене чествовали победителей номинаций, предусмотренных про-



граммой праздника. Так, в конкурсе «Осенние фантазии» отличился детский сад №26 села Ляхи, ему и был вручен диплом победителя. Дипломы также получили Денятинский и Илькинские КДЦ. Денятинцы были признаны победителями конкурса на лучший символ праздника, илькинцы — в конкурсе на лучшее подворье. Лучшее блюдо, по мнению компетентного жюри, на празднике представил Ляховский КДЦ. Диплома удостоился и самый активный участник ярмарки - О.С. Благостный.

День картофеля является еще и семейным праздником, а потому проходил он в рамках областного фестиваля-марафона «Семейные выходные», организованного по случаю проведения Года семьи. В ходе торжественной части символ марафона был передан жителям Гороховецкого района. Эту столь важную церемонию провела заместитель главы администрации района по социальной политике С.А. Сулова.

Ярким и динамичным получилось выступление артистов на сцене. Можно сказать, что оно стало очередным подарком мelenковцам, вызвало и хорошее настроение, и желание отдохнуть, насладиться праздником и погодой. А в этот день она была действительно замечательная.

Марина ПОДОБУЕВА.

В помощь особенным детям

На Дне картофеля каждый гость праздника мог сделать доброе дело — помочь особенным детям Меленковского района, купив игрушки, украшения и сувениры, изготовленные заботливыми руками их родителей и дусей



В ярмарке «Родного края дивные узоры» участие приняли не только народные умельцы, но и автономная некоммерческая организация социальной адаптации детей с особенностями развития «Ридик» (г. Меленки), в которую объединились родители «особенных» деток. Многие из таких мам — прекрасные рукодельницы. Они создают замечательные игрушки, украшения и аксессуары. Свои творения и изделия друзей представительницы объединения и выставили на продажу. Все средства, полученные на ярмарке, пойдут на нужды детей с особенностями здоровья. Отрадно, что мelenковцы не оставались

равнодушными и активно приобрели красоту, созданную заботливыми и умелыми руками.

«Была проделана большая работа и результат того стоил - нам удалось выручить сумму 13 400 рублей! Спасибо огромное всем, кто посетил нашу ярмарку! Благодарим всех жителей города и района, не оставшихся равнодушными к особенным детям, здоровья всем вам!

От всей души хочу поблагодарить также наших мам-руководниц Марину Мухину, Елену Бузу, Светлану Семенову, Галину Волосатову, Надежду Колганову, Елену Ульянову. Огромная благодарность за предоставленные изделия Татьяне Хухоревой, Светлане Курышевой, Светлане Исаевой, Ирине Борисовой, Марине Зониной, Оксане Радаевой.

Спасибо всем, кто всю ярмарку был рядом, кто нашел время помочь оформить, разложить изделия. Каждый раз убеждаюсь, что мы - команда!

И, конечно, очень приятный бонус - благодарность за участие в празднике от администрации района. Это наша первая общая награда, ура! Значит, надо двигаться вперед!», - рассказала куратор объединения Е.С. Николаева.

Наш корр.

Увлеченность настоящим делом

НКО «Центр социальной помощи для людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, «Город добра» представил на Дне картофеля целую линейку сыров из козьего молока

В продовольственной ярмарке, особенно понравившейся Меленковцам и гостям праздника, участие приняли и представители некоммерческой организации «Центр социальной помощи для людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, «Город добра» (фонд «Близкие люди»). Расположен центр в поселке Хольковский. На его базе оказывают помощь людям с алкогольной и наркотической зависимостью, помогают преодолеть трудные жизненные ситуации. Есть в «Городе добра» и небольшое подсобное хозяйство, которым заведует О.С. Благостный. Постояльцы центра помогают ухаживать за животными. И это не только трудотерапия, но и увлеченность настоящим делом, которая помогает в реа-



билитации — производством сыра. Олег Станиславович представлял на ярмарке продукцию, произведенную НКО - замечательный, мягкий по консистенции, нежный творог и молодые сыры. Ассортимент был достаточно широким. Здесь можно было купить сыр с различными добавками — с белыми грибами, пажитником, томатами и чесно-

ком, а также адыгейский, брынзу и другие. Причем и технологии производства сыров — тоже разные. Словом, выбирай на любой вкус. Олег Станиславович продолжает изучать все тонкости сыроварения. В его планах — производство голландского сыра. А на ярмарке он охотно рассказывал о каждом из сыров. На радость посетителям была проведена дегустация.

За активное участие в ярмарке, организованной в честь Дня картофеля, О.С. Благостный был награжден дипломом и подарочным сертификатом от администрации Меленковского района. Кстати, средства сертификата Олег Станиславович решил направить на помощь СВО.

Наш корр.



шое спасибо и работникам сельского хозяйства за верность профессии, за то, что посвятили себя этому нелегкому труду», - говорил глава района В.И. Гаврилов, выступая со сцены.

И.о. главы администрации Меленковского района Э.В. Роголина обратила внимание присутствующих на тот факт, что Меленковский район является лидером в регионе по производству картофеля. По-

